

Сарадња са Словенијом у области одбране

Стварање безбедног окружења

11

Нулта толеранција по питању криминала је полазна основа за предузимање свих активности на смањивању ризика од корупције, с циљем стварања безбедног окружења за инвестициона улагања, истакао је помоћник министра за политику одбране Мирослав Јовановић у разговору са замеником начелника Генералштаба Оружаних снага Словеније бригадним генералом Андрејом Остерманом, који је са делегацијом боравио у посети Војсци Србије

На састанку делегација Србије и Словеније, помоћник министра за политику одбране Мирослав Јовановић упознао је госте са стратешким опредељењима и резултатима имплементације спољнополитичких приоритета Србије, напомињући да је у оквиру борбе против организованог криминала и системске корупције, као једног од приоритета Владе Србије, Министарство одбране ангажовано у НАТО Иницијативи за изградњу интегритета.

Помоћник министра Јовановић изразио је захвалност за изузетно професионално ангажовање припадника Оружаних снага Словеније у КФОР, који је одговоран за стање безбедности на Косову и Метохији. И поред тога што последње ослобађајуће одлуке Хашког трибунала не

доприносе процесу помирења у региону, Србија ће наставити дијалог са Приштином и сарадњу са партнерима у региону.

Саговорници су се сагласили да је сарадња у области одбране интензивна и да се тежишно одвија кроз размену искустава из процеса формирања подофицирског кора, сарадњу војних архива и војнообразовних институција.

Генерал Остерман је понудио помоћ у процесу сагледавања потреба и опредељења за ангажовање у борбеним групама Европске уније, као и спремност за размену искустава из ангажовања у мултинационалним операцијама.

Дводневна посета заменика начелника Генералштаба Словеначке војске бригадног генерала Андреја Остермана започела је пријемом у Генералштабу Војске Србије. Заменик начелника Генералштаба Војске Србије генерал-мајор Милан Бјелица истакао је том приликом да су односи две војске на високом нивоу и да је сарадња у последње време интензиврана.

– Разговарали смо о модалитетима за проширење сарадње која се заснива на обуци, школовању кадра, подршци и размени искустава, као и о имплементацији подофицирског кора и учешћу у мултинационалним операцијама и војномедицинској и другој сарадњи – истакао је генерал Бјелица.

Генерал Остерман истакао је да се сви планирани детаљи сарадње током ове године успешно извршавају.

– У даљим разговорима усагласићемо активности које нам предстоје, а које ће почивати на размени искустава две војске, јер свака оружана сила има потребу да усваја туђа решења која доприносе унапређењу свих сегмената система – рекао је заменик начелника Генералштаба Оружаних снага Словеније.

Генерала Остермана примио је и начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Љубиша Диковић.

Током посете војна делегација Словеније посетила је Здружену оперативну команду, Војну академију и Војни музеј на Келемегдану. ■

